

# 面对城市水安全水风险,我们能做什么 我市举办应急处突能力提升 网络专题培训班

本报讯(郑报全媒体记者 王战龙 通讯员 张鑫 王姬承 刘念)昨日,郑州市委组织部与郑州市应急管理局联合举办的郑州市2022年领导干部应急处突能力提升网络专题培训班开班。

此次培训是按照干部教育培训总体安排,结合省委、市委关于郑州市特大暴雨灾害问题整改工作和“能力作风建设年”活动要求进行的,培训对象为郑州市直相关单位分管领导,开发区、各区县(市)分管领导和应急管理部门负责人,市管相关国有

企业负责人,市应急管理局机关、市防震减灾中心、市安全生产监察支队、市应急救援支队、市安全生产教育中心、市应急救援保障中心和市防震减灾信息服务中心相关人员。

培训将分为四个主题,邀请专家学者结合具体事例进行专业分析培训:面对城市水安全、水风险的挑战,我们能做什么;强化风险研判管控,推动工作重心前移;深入学习贯彻习近平关于防范风险挑战、应对突发事件论述,提升风险管控与治理水平;防洪度汛与应急救援。



## 6万元请主播带货 仅成交260多元,能要求退钱吗

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕)某食品公司请主播带货花去6万元服务费,成交额仅260多元,能要求退还服务费吗?昨天,管城区法院发布一起已审结的直播带货服务合同纠纷案。

2021年4月,甲食品公司与乙文化传播公司签订合同,支付服务费用6万元,乙公司提供常规每月直播30场,每场直播配备2名主播、直播3小时,拍摄常规预热视频每月30条。5月24日至27日,乙公司在其“辣条仙本仙”平台试播。5月28日至30日,在甲公司抖音平台直播。6月1日至28日乙公司直播26天,完成直播时长6861.7分钟,1名主播上架直播。制作发布预热视频60个。成交金额266.92元,订单退款19.91元。甲公司对直播效果表示不满,要求停播。

法院审理认为,合同约定常规

直播2名主播,专场直播2名主播、1名副主播,应理解为同时配备两名主播,而非轮换达到两名主播,乙公司构成违约。合同约定由甲公司审查预热视频,而乙公司仅提供脚本后直接发布,违反合同约定。甲公司要求解除合同,符合合同约定和法律规定。

乙公司已经完成前期直播准备,开展了部分正式直播,制作完成部分预热视频,对直播方案、人员配置进行了一定程度的投入,酌定乙公司退还甲公司3万元。合同履行中,甲公司某些行为客观上造成双方沟通不畅,甲公司自身应对合同无法继续履行承担一定的责任,对其主张的利息和违约金,不予支持。

目前视频直播行业仍存在诸多法律调整的空白,此案的审理对此有着积极作用。

线索提供 王若萌 郑帅旗

## 中原区 10310 个 收水井清淤完毕 3个积水点治理工作已全部完成



本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 尚振营 文/图)为解决城市内涝,保障城市道路畅通安全,确保辖区道路汛期畅通,中原区全面提升防范应对能力和水平,春节过后至今,开展3个痼疾积水点治理,10310个市区道路收水井清淤完毕。

为确保汛前完成3个积水点治理工作,市政养护中心立即组织专业人员制定“一点一策一方案”整改方案,3月26日开启对西流湖办事处的建设路与九州路、秦岭路办事处的棉纺路西延儿童医院门前和须水办事处的郑上路与杭州路积水点治理工作,截至目前,3个积水点治理工作已全部完成。



## 一饼好茶三个正

——走近傲堂集团董事长蔡盛盛的家国情怀!

他创立的傲堂农业,为中国农业科学研究做出重大贡献;他创办的傲堂茶叶,帮云南普洱走向世界舞台;他运营的傲堂新能源,助无数新能源汽车品牌发展壮大;他成立的傲堂传媒,在海内外掀起了影视娱乐营销革新风潮!他就是傲堂集团董事长蔡盛盛!



主持人:蔡总,您好!在您涉足的这么多产业当中,傲堂茶叶的发展是尤为亮眼的,不仅在全国都建立了傲堂茶叶运营中心,包括在河南省会——郑州最繁华的二七商圈,咱的直营店也已经顺利开张,咱们傲堂茶叶靠什么做到这么火呢?

蔡总:一饼好茶靠三个“正”,分别是正心,正源,正品。所谓正心,就是正心诚意。“为全球的饮茶者供应保质保量的云南普洱茶”,是当时创立傲堂茶叶的初心,我们还自设了傲堂茶道院,不断与国际接轨,向世界输出茶文化和优秀茶道人才!

主持人:第二个正源,具体是指什么呢?

蔡总:正源包含三个词:山正、树正、厂正。第一山正,我们拥有2500亩的百年原始茶源带,集天地之精华的普洱茶,才能拥有纯正的味道。第二树正,我们在布朗山自有80亩老班章古树茶园,每一棵都在300年以上,不施肥不打药,生长出的茶叶在市场上争先抢购。第三厂正,我们拥有自建的现代化工厂,将普洱茶的制茶环境提高至世界级卫生标准。2022年还将完成仓储能力在10吨的茶仓,形成完备的产业链,解决终端存茶的后顾之忧。

主持人:陈放后的普洱茶,可以卖个非常不错的价钱,据报道,东京中央拍卖公司的一筒普洱茶以1332.8万港币,约合1150万元人民币成交,咱傲堂的老班章、班盆、麻黑等普洱茶也具有极高的收藏价值,升值率可以达到15%以上。普洱茶为什么会有这么大的价值呢?

蔡总:普洱老茶树有限,老茶数量更有限,上了年份的普洱茶,可以说是喝掉一片就少一片,所以只要选对品牌,做好仓储,收藏的时间越长,普洱茶的价值就会越来越高,所以很多人会藏茶。收藏普洱茶也是越老行情越俏!经常喝普洱茶养生健身且好处多多!

主持人:非常感谢蔡总的分享。

## 医生和消防队员走进公交公司 开展应急演练培训

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 张梦雪)昨日,郑州公交集团第二修理公司邀请消防、医护人员对职工开展应急演练培训。

惠济区消防救援大队讲解了公交车日常隐患排查以及火灾发生前的各类征兆、初起火灾的扑救方法

以及乘客严禁携带易燃易爆物品等消防常识,随后现场模拟开展车辆发生火灾后人员应急逃生灭火疏散实战演练。

现场,医护人员教公交职工如何处理常见的心肺复苏、创伤救护等急救知识技能。